

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Αυτό δεν είναι τρενάκι είναι... οδοστρωτήρας!

ΠΡΑΓΜΑΤΙ οδοστρωτήρας και καταδαφιστής πρέπει να θεωρείται το μακροχρονίως κατασκευαζόμενο δίκτυο διαδρομής του Light Rail για τα μαγαζιά (ειδικά τα φαγάδικα) στο κέντρο της πόλης του Σίδνεϋ. Όπου, δεν μπορούν πλέον να τα πλησιάσουν οι πελάτες τους, λόγω απροσπέλαστων... κατασκευών. Δείγμα των οποίων βλέπετε ανωτέρω. **ΤΟ ΕΝΑ μετά το άλλο ως γνωστόν** κλείνουν τα μαγαζιά στο Σίτυ, αφού πολλοί μαγατόρες ως τώρα, μ' αρκετούς ομογενείς ανάμεσά τους οδηγήθηκαν ως πτώχευση και απόλυτη υγείας. Γεγονότα τα οποία είχε καταγγείλει πρόσφατα, ως Δημοτικός Σύμβουλος και αρχηγός νεοσυσταθέντος κόμματος η ομογενής Αντζελα Βιθούλκα. **ΧΩΡΙΣ και η ίδια** ν' αποφύγει το λουκέτο στο **VIVO** Κάφε - Ρέστοραντ που λειτουργούσε, ως επιτυχημένη οικογενειακή επιχείρηση, επι δεκαετίες στην Τζωρτζ Στριτ. Τελευταία όμως ήταν αναγκασμένοι η ίδια και ο αδελφός της να πληρώνουν το ενοίκιο του μαγαζιού από την τσέπη τους. **ΕΤΣΙ, ΤΟ ΛΟΥΚΕΤΟ** μπαίνει την προσεχή Παρασκευή και σύμφωνα με δήλωσή της κας Βιθούλκα ότι εισπραχθεί από πώληση υπάρχοντων του θα δωριστούν υπέρ αγροτών θυμάτων ξηρασίας.

Ντόναλντ Τράμπ και ξερό ψωμί

«**ΔΟΥΜΑΝΗΣ και ξερό ψωμί**» κραύγαζε γρο δεκαετιών, εντός και εκτός γηπέδων ο γνωστός Γιώργος Κεφάλας υποστηρίζοντας την υποψηφιότητα του όντως αξιόλογου υποψηφίου για την προεδρία του Συδνεϋ Ολύμπικ, δικηγόρου κ.Τομ Δουμάνη. Ο οποίος όμως δεν νίκησε σ' εκείνες τις εκλογές. Πιθανώς λόγω της... υποστήριξης, από τον συνονόμάτο μου κι έναν εφημεριδάνθρωπο που, κατά κανόνα, χαντάκωνε όποιον υποστήριζε!! Ενώ, επετύγχαναν αυτοί που υποστηρίζαμε εμείς. Όπως και τότε ο κ. Κοτσάμπας που εξελέγη για την προεδρία, αφήνοντας τους αντιφρονούντες χωρίς Δουμάνη – μόνο με το... ξερό ψωμί!



ΟΛΑ ΑΥΤΑ τα θυμήθηκα ακούγοντας χθες γνωστό συμπροικο ν' αναφωνεί: "Ντόναλντ Τραμπ και ξερό ψωμί",

καθώς έβλεπε την φωτογραφία με τους δύο Έλληνες στρατιωτικούς αγκαλιασμένους από τους συγγενείς τους, που τους υποδέχτηκαν στην Ελλάδα, μετά την απελευθέρωσή τους Τούρκους.

ΓΕΓΟΝΟΣ στο οποίο συνετέλεσε το οικονομικό τελεσίγραφο του Τραμπ προς τον Ερντογάν. Αν κι αυτός εξακολουθεί να μη δίνει πίσω τον πα-

πά. Δηλαδή τον Αμερικανό ιερέα - παστορ Μπράνστον, Ο οποίος, ουτε ράσσα φορά! Αλλά εξ' αιτίας της αιχμαλωσίας του η Τουρκία απειλήθηκε με οικονομική συμφορά. Τής ευχόμεθα και... σ' ανώτερα..

Έτσι και μόνον έτσι πρέπει να πωλούνται τα κτήρια Συλλόγων

ΟΙ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ συγκριμένες δηλώσεις του προ-μ έδρου της Κυπριακής Κοινότητας κ. Σωτηρη Τσουρή, στο *Greeks Today*, γύρω από τις επερχόμενες διαδικασίες που θα προηγηθούν πριν αποφασιστεί η πώληση του ιδιόκτητου κτηριακού συγκροτήματος της Stanmore Road, μου δίνει την αφορμή να υποδείξω γι' άλλη μια φορά, **ΤΟΝ ΜΟΝΟ** καθαρό και πλέον συμφερτικό τρόπο με τον οποίο πρέπει να πωλούνται περιουσιακά στοιχεία συλλόγων και οργανισμών μας.



ΣΤΙΣ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, έχει προγραμματιστεί συνέλευση των Μελών της Κυπριακής όπου θα εκτεθούν λεπτομερώς οι τέσσερις υπάρχουσες προσφορές καθώς και οι «γνωματεύσεις» της 4μελούς **ΕΞΩΔΙΟΙΟΚΗΤΙΚΗΣ Επιτροπής** η οποία αποτελείται από τους κυρίους **ΣΑΒΒΑ ΤΑΡΤΣΑΜΠΗ, ΣΠΥΡΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΚΩΣΤΑ ΝΙΚΟΛΑΗ-ΜΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟ ΕΥΓΕΝΙΚΟΥ** όλοι τους ειδικευμένοι και διπλωματούχοι στους τομείς κατασκευής και οικονομικής διαχείρισης.

ΤΑ ΜΕΛΗ, αν ανάμουν το πράσινο φως για πώληση, θα επιλέξουν δύο από τις τέσσερις προσφορές (που ανέρχονται ως και 80 εκατομμύρια εκ μέρους εκάστης) και αργότερα, αν δεν ζητήσουν και νέους ενδιαφερομένους θα κληθούν να επιλέξουν **ΜΙΑ** εκ των δύο.

ΑΪΝΤΕ μετά απ' όλα αυτά να μπορέσει κάποιος δικαίως ή αδικώς να ισχυριστεί ότι οι διαδικασίες προς πώληση δεν ήσαν καθαρές, ή πως ο Γραμματέας... ζέχασε σπίτι του τις προσφορές.



Νέες επιτυχίες της Σχολής Παγκρατίου και του αήττητου Τραπεζίτη μας

Στους πρόσφατους αγώνες Πρωταθλήματος Παγκρατίου NNO (NSW Pankration Championships) που διεξήχθησαν στο Σίδνεϋ, συμμετήκαν πάνω από 100 αθλητές 12 σχολών, μεταξύ των οποίων και το **FIGHT LAB** του πολυβραβευμένου βετεράνου του αθλήματος Κώστα Παπαϊωάννου, που διακρίθηκε κι αυτή τη φορά, καταλαμβάνοντας την 2η θέση. Πρώτευσε το Pankration Club Γούλλογκογκ και 3ο κατετάγει το Zeus. Οι Ελληνοαυστραλοί αθλητές του **THE FIGHT LAB** που διακρίθηκαν κερδίζοντας όλοι **ΧΡΥΣΑ** μετάλλια εικονίζονται ανωτέρω και είναι (πρώτος δεξιά) ο πάντα νικητής τραπεζίτης μας **Tom Christopoulos** στα 90 kil. Βετεράνων, ο **Manolis Moustakas** στα 66 kil. Ανδρών, ο **Terry Gavrilidis**, στα 90 kil. Ανδρών, ο **George Gekas Ritsos** στα 77 kil. Ανδρών ο **Zefirios Detvenis** στα 70 kil. βετεράνων. Ο **Kostas Papaniannou** διεθνής διαιτητής και δάσκαλος του αθλήματος το οποίο προσφέρει τόσα πολλά στην νεολαία θα επιλέξει τα μέλη της ομάδος που θ' αγωνιστεί στη Μόσχα στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Οκτωβρίου. **ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ**, εκτός των προαναφερθέντων βλέπουμε και τον **Adoni Dimitriou** και τον **Lazaro Papadopoulos** παλιοί πρωταθλητές και σήμερα διεθνείς διαιτητές αγώνων.